
БАТАРЕЯ 

Деталировка и лист запасных частей LXJG-4 



ПОЗ. КОД ОПИСАНИЕ ПОЗ. КОД ОПИСАНИЕ 

1 NB4010 НАПРАВЛЯЮЩАЯ ДЛЯ 
КРЕПЛЕНИЙ 

51 NB4ZD0 ПОРШЕНЬ С КОЛЬЦОМ 

2 NB4420 НАПРАВЛЯЮЩАЯ МУФТА 52 NB2550 ПОРШНЕВОЕ КОЛЬЦО 

53 NB2560 УДЕРЖИВАЮЩЕЕ КОЛЬЦО 

5 NB4410 Носовая деталь 54 NB2570 БОЛТ С ОКРУГЛОЙ 
ГОЛОВКОЙ 

55 NB2580 КАМЕРА СГОРАНИЯ 

10 NB1040 ГНЕЗДОВОЙ ВИНТ 56 NB2600 ВЕНТИЛЯЦИОННАЯ 
ПРОСТАВКА 

11 NB1050 ВКЛАДЫШ 57 NB2590 U-ОБРАЗНАЯ ПРОВОЛОКА

12 NB2060 ПЫЛЬНИК 58 NB2920 СТОПОР ПОРШНЯ 

13 NB1070 ПРОСТАВКА КОЖУХА 59 NB2930 РЕЗИНОВЫЙ СТОПОР 
ПОРШНЯ 

14 NB2Z10 КОРПУС 

15 NB2Z20 КРЫШКА ГОЛОВКИ 60 NB2610 УПЛОТНИТЕЛЬНАЯ ГОЛОВКА 
ГОЛОВКИ 

16 NB1780 ГНЕЗДОВОЙ ВИНТ 61 NB1620 БЛОК С ЛОПАТКАМИ 

62 NB2630 ГОЛОВКА ЦИЛИНДРА 

20 NB2Z30 РУКОЯТКА 63 NB1650 СВЕЧА ЗАЖИГАНИЯ 

21 NB2130 ПОДЖИГАЮЩИЙ КУЛАЧОК 64 NB2660 ТОПЛИВНАЯ ФОРСУНКА 

22 NB1Z40 ТОПЛИВНАЯ ДВЕРЦА 65 NB1670 ГИЛЬЗА ДВИГАТЕЛЯ 

23 NB1Z50 ВКЛАДЫШ 66 NB1680 АМОРТИЗАТОР ДВИГАТЕЛЯ 

67 NB1690 Мотор 

25 NB210B ГНЕЗДОВОЙ ВИНТ 68 NB1700 НАПРАВЛЯЮЩАЯ ДВИГАТЕЛЯ 

26 NB1290 МЕТАЛЛИЧЕСКАЯ ШАЙБА 69 NB1641 ПАНЕЛЬ СОЕДИНИТЕЛЯ 

27 NB1170 СТОПОРНАЯ ГАЙКА 70 NB1710 ДЕРЖАТЕЛЬ ДВИГАТЕЛЯ 

28 NB1380 МЕТАЛЛИЧЕСКАЯ ШАЙБА 71 NB1720 ПРУЖИННАЯ ШАЙБА 

29 NB1370 ГНЕЗДОВОЙ ВИНТ 72 NB1730 БОЛТ С ОКРУГЛОЙ 
ГОЛОВКОЙ 

30 NB2Z60 БЛОК УПРАВЛЕНИЯ 90  NB2140 КРЮК И КОНТРОЛИРУЮЩИЙ 
ЗАПОР 

31 NB1180 БЛОК ЭЛЕКТРОДА 

32 NB1220 КУРКОВЫЙ 
ПЕРЕКЛЮЧАТЕЛЬ 

33 NB1310 ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ 
ДВИГАТЕЛЯ 

34 NB1270 САМОНАРЕЗНОЙ ВИНТ 

35 NB2Z70 КУРОК С ПРУЖИНОЙ 

36 NB1200 ПРУЖИНА КУРКА 

37 NB1300 РЫЧАГ ПЕРЕКЛЮЧАТЕЛЯ 

39 NB1260 ПЛАСТИНА 
ПЕРЕКЛЮЧАТЕЛЯ 

53 NB1Z80 БЛОКИРАТОР БАТАРЕИ 

40 NBZ430 ВНУТРЕННИЙ КАРКАС 

# Резьба # Гайка 

43 NB2430 ПЕТЛЯ 10* M5 x 25 27 M4 

41 NB1440 ПРУЖИНА ПЕТЛИ 16 M5 x 30 

42 NB2450 УДЕРЖИВАЮЩЕЕ КОЛЬЦО 23* M5 x 14 # Шайба 

43 NB1470 ВОЛНИСТАЯ ШАЙБА 25* M5 x 16 23 12 мм 

44 NB1480 ШАЙБА КЛАПАНА 29 M4 x 16 26 10 мм 

45 NB2Z90 БЛОК ЦИЛИНДРА 34 Z3 x9 28 9 мм 

46 NB2520 УПЛОТНИТЕЛЬНОЕ 
КОЛЬЦО ЦИЛИНДРА 

54* M5 x 10 71 M4 

47 IB2460 КРЫШКА КЛАПАНА 72 M4 x 20 

50 IB2530 АМОРТИЗАТОР 

* LOCTITE СИНИЙ

# LOCTITE КРАСНЫЙ 




